
PRODUCTO INSTALADO

INSTALACIÓN:

Brazo derecho

CANTIDAD: 1

1 Retire los tapetes del piso y los tornillos originales que se indican 
en el esquema 1.

Brazo izquierdo

CANTIDAD: 1

Platina central 

CANTIDAD: 1

Tornillo button
M6 x 30

CANTIDAD: 2 CANTIDAD: 2

Tornillo button
M6 x 25

EL KIT CONTIENE:

DEFENSA PARA YAMAHA
NMAX CONNECTED

NOTA:

MANUAL DE INSTALACIÓN PN007870

HERRAMIENTAS:

No apriete los tornillos hasta que no estén completamente alineadas las 
Perforaciones con respecto a los puntos de sujeción indicados.

Antes de realizar la instalación, verifique todo el manual e identifique que
las partes y las piezas estén completas. 

LLAVES HEXAGONALES #4 #5
RACHE
COPA #13 #10

P1 P2 P3 T1 T2

Esquema 1

A

B

CANTIDAD: 2

Tornillo button
M8 x 16

Buje aluminio 
 10 alto 

CANTIDAD: 2 CANTIDAD: 2

Buje aluminio 
 6.5 alto 

Tuerca seguridad
M8 x 1.25

CANTIDAD: 2

Arandela Negra

CANTIDAD: 4

T3 B1 B2 S1 A1

P1

P2

P3

T1
T2

T3

B1

B2

S1

A1

Esquema de ensamble general

NO incluye exploradoras



Ubique los puntos de sujeción (A) y (B) en el piso e iserte los 
bujes como se indican el siguiente esquema.2

3
T1

T2

T3

B1
B2

S1

T1
T2

MANUAL DE INSTALACIÓN PN007870

Ensamble la platina central sin apretar mucho los tornillos de 
modo que le permita mover la defensa para posicionarla 
centrada en la motocicleta.4

Una vez tenga la defensa centrada en la motocicleta, proceda a 
apretar todos los tornillos T1, T2 y T3.5

Ensamble en su lugar  con los tornillos según el esquema y no 
los apriete todavía.

DEFENSA PARA YAMAHA
NMAX CONNECTED

T3

Frente

Agujeros para ensamblar las exploradoras 
en el caso de que se desee. 


